



Szegedi Tudományegyetem, Mérnöki Kar, 2017. 12. 08.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SZAKMAI WORKSHOP A DUÁLIS ÉS KOOPERATÍV KÉPÉZÉSRŐL

KÉTNAPOS SZAKMAI WORKSHOP KERÜLT MEGRENDEZÉSRE „A DUÁLIS ÉS KOOPERATÍV KÉPZÉS FEJLESZTÉS EDDIGI EREDMÉNYEI ÉS TOVÁBBI KONCEPCIÓJA AZ SZTE MÉRNÖKI KARÁN” CÍMMEL A „DUÁLIS ÉS KOOPERATÍV KÉPZÉSEK ÉS AZOKAT TÁMOGATÓ SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN” CÍMŰ PROJEKT RÉSZÉKÉNT

Első napon a workshop résztvevőit Hovorkáné Dr. Horváth Zsuzsanna oktatási és általános dékánhelyettes, a projekt szakmai vezetője köszöntötte, és elmondta a projektben elért eddigi eredményeket, majd röviden vázolta a következő időszak feladatait. Dr. Péter Szabó István főiskolai docens, a Mérnöki Duális Képzési Központ vezetője előadásában bemutatta a duális képzésben résztvevő vállalatok és hallgatói létszámok növekedését, kiemelte a duális hallgatók kimagasló teljesítményét, és beszámolt a Mérnöki Duális Képzési Központ létrejöttéről. Az SZTE Mérnöki Kar duális partnerei közül három vállalkozás mutatta be a duális képzésben szerzett eddigi tapasztalatait. A Contitech Rubber Industrial Kft., a Linamar Hungary Zrt., és a PICK Zrt. képviselője is megfogalmazta, hogy a vállalatok és a hallgatók részéről befektetett többletmunka eredményeképpen a képzés végére kész szakemberek, kreatív munkatársak lehetnek a hallgatókból.

A kooperatív képzés jogszabályi hátterének jelenlegi hiánya miatt körültekintően szükséges kialakítani az SZTE-n ilyen formában tervezett képzések indítását. A vállalatok és a kar képviselői egyetértettek abban, hogy meg kell találni annak lehetőségét, hogy mind a hallgatók, mind pedig az hallgatókat foglalkoztató vállalatok jogilag biztonságban tudhassák magukat. SZTE Mérnöki Karán a 2018/2019. tanévtől indulnak a tervek szerint kooperatív képzési formában a már duális formában folyó szakok, ebbe a felsőbb évfolyamon tanuló hallgatóknak lesz lehetőségük bekapcsolódni..

A rendezvény második napja Dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár, kormánybiztos előadásával kezdődött, aki „A Mérnökképzés fejlesztése a Tudás-régióban” címmel tartott prezentációt az SZTE Mérnöki Karán. A felsőoktatási célok között említette a műszaki képzési területen az alapképzések és mesterképzések szerkezeti felépítésének megújítását. Az SZTE és az ELI Science Park kapcsolatának felvázolásában megemlítette az SZTE tudományos és innovációs szerepének fontosságát, az SZTE-n tervezett fejlesztéseket. A program folytatásaként a duális képzésben részt vevő hallgatók kerekasztal beszélgetés formájában elmondták véleményüket, tapasztalataikat képzésükről. A hallgatók nagyon elégedettek a cégek segítőkészségével, és a mentorokkal. A legtöbb vállalatnál máris kollégáknak tekintik őket. A feladataik szakmai kihívásokat tartalmaznak, a munkájuk értékét képvisel.

A rendezvény a Szegedi Tudományegyetem EFOP-3.5.1-16-2017-00004 „Duális és kooperatív képzések és azokat támogató szolgáltatások fejlesztése a Szegedi Tudományegyetemen” című projekt **„Duális képzések további fejlesztése, Duális Képzési Központ létrehozása”** alprojekt keretein belül került megrendezésre.

SZÉCHENYI 2020

